## 

Масленица самый зрелищный, веселый, долгожданный праздник, ей рады не только взрослые, но и дети - любители игр, богатырских забав, хороводов, песен, плясок, состязаний да сказок! На площади, что напротив РДК, 25 февраля, всем народом величали масленицу – блинницу, весны именинницу! Распорядители праздника, зазывалы и шутники – Скоморохи всех пригласили, никого не забыли! На празднике собрались те, кто повеселиться горазд, в состязаниях поучаствовать не прочь! Да кто в сказки-небылицы верит!

На нашей сибирской земле в Куйтунской стороне Батька - Атаман дочку свою любимую развеселить затеял, вот и созвал всех, да молодому казаку наказ дал: «дочку рассмешить, печь истопить, весну встретить, масленицу отметить!».

Так и сказка сказывалась да дело делалось! Наблюдал народ с интересом за главными героями, да номера музыкальные аплодисментами встречал, с большой охотой в игры разные играл! А игр было - для любой публики: «Золотые ворота», «Бег в мешках», «Ходули», «Перетягивание каната», «Гири», «Бой мешками», «Рыбак». Помогали проводить игры волонтеры культуры, во главе с Татьяной Бойко (Куйтунская межпоселенческая районная библиотека). Масленичный столб на

празднике заменила «тростинка» четырехметровая, шляпу на нее пытались закинуть многие, да не у каждого получалось. А ловких ждали призы - то какие: казан, одеяло, мешок сахара (25 кг), миксер, электро-вафельница! Только подушку никто не выиграл, решение приняли - передать ее в «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Куйтунского района» п. Карымск.

Масленица нирокая, щедрая - все, кто играл, участвовал в состязаниях, получил призы да подарки разные, дорогие и не очень! А сладостей детвора наслась досыта! Щедрыми спонсорами выступили МКУК «СКО», совет предпринимателей Куйтунского района, НАО «Совкомбанк».

На площади яркой масленичной спешил народ сфотографироваться! Фотозона привлекала всех, и каждый старался занечатлеть себя и близких за чашкой чая, в роли гармониста или балалаечника! Такую удивительную возможность гостям мероприятия представила межпоселенческая детская школа искусств (директор Шевелева О.П.) и Куйтунская межпоселенческая районная библиотека (директор Шаура Т.Д.). Ярким дополнением праздника явились Самовар да Чашки - ДДТ - Город мастеров (директор Кедун М.В.)



Кульминацией - же праздника стала «Весна-Красна» - большая кукла тряпичная! Завела Весна-Красна каратод, сарафан ее - ленты яркие, закружились, и увлекли за собой собравшийся на площади народ. Необычной красоты зрелище получилось! А из этих лент сарафанных - косы девицы плели, кто быстрее!

Подошел к завершению праздник - настало время чучело масленицы сжечь, чтобы все печали и невзгоды ушли, чтобы скорее весна вступила в свои права, лето было плодородным, а осень - урожайной и народ наш жил счастливо, в мир и согласии!

Подготовили и провели народный праздник спецналисты администрации МО Куйтунский район, отдела культуры администрации МО Куйтунский район, МКУК «Социально-культурное объединение».

Большую творческую программу подготовили специалисты и самодеятельные артисты МКУК «Социально-культурное объединение» р.п. Куйтун (директор Сизова Н.Е.), и без талантянных гостей не обощлось на празднике: хор «Гармония» (рук. Павлов Ю.А.) Лермонтовский социально-культурный центр; фольклорный ансамбль «Чароит» (рук. Джанджгава А.Е.) Кундуйский социально-культурный центр; белорусский фольклорный ансамбль «Сунички» (рук. Соклаков Н.Н.) - Андрюшинское централизованное культурно-досуговое объединение; хореографический коллектив «Ретро» (рук. Харитонова О.В.) социально-культурный центр «Сибирь» п. Уховский, они стали ярким украшением народного гуляния.

Масленицу проводили, а впереди мероприятий не счесть - пора, братцы, за новое дело браться!